

“遗忘纪”获“2015 广州国际设计周红棉奖”

生活家地板:钟情可以流行的“时装式”地板

■ 张晓磊 报道

那些具有很强设计感的地板产品,其实和时装很相近。生活家地板一直钟情于这样的“时装式”地板设计,既可以穿在模特们身上到T台上走秀;又能够在都市里流行,成为生活时尚。生活家地板刚刚在2015广州国际设计周上获得“红棉奖”的作品“遗忘纪”,就是这样一种兼具审美和实用功能的地板产品。

本次广州设计周共有1311件参赛作品,“红棉奖”是根据创新应用、技术含量、市场前景、必要审美等多个指标综合评审确定的。生活家地板·遗忘纪系列·斯特林城堡获得了“既有颜值,又有气质”的评价。这是继去年生活家·威尼斯产品获得“红棉至尊奖”后,生活家地板再一次拿下红棉中国设计奖。该产品将于2016年春季正式在国内上市。

亲民时尚

从“舞台时尚”到“都市时尚”,是生活家地板最重要的设计理念,也正因如此,其在设计大赛中获奖的作品,也都会成为市场上的热销品。

受意大利国宝级设计大师门迪尼设计思想的影响,生活家地板获得“红棉奖”的作品“遗忘纪”,在突出了作品美学价值的同时,强调了其产品属性。在艺术表现上,生活家地板的创意师们,通过复原古老的工艺,将作品表面的质感处理得如同流逝的时间沙漏,呈现出丰富色彩和侵蚀效果,久远的年代感把复古风格表现得极致,神秘而珍贵的感觉直抵内心。

在产品制作上,优雅的“遗忘纪”主题注重细节上的美感和实用性。采用白栎、黑核桃、硬木等木质感突出的材种,时尚个性

百善矿“三项工作”聚人心

“百善矿职工提案落实100%,这说明你们矿对职工很关心,真正把职工的事当成了自己的事来做……”这是11月26日皖北煤电集团公司工会副主席曹晓利到百善矿调研“三项工作”时对该矿职代会落实情况给出的评价。

今年以来,百善矿按照“增强互信,共度难关”的思路,依托企务公开、集体合同和职代会提案落实三项工作,力所能及为职工办实事、办好事,用形式新颖、内容实在的活动丰富三项工作载体,突出“亮点即实干”的原则,激活老矿这潭“死水”,促使该矿在煤炭市场新常态下焕发出勃勃生机。

拓宽三大领域。今年以来,该矿在矿务公开上向生产经营、干部管理、员工群众关心的利益问题延伸,通过拓宽三大领域的公开范围,促使员工知情、参与、监督,为企业改革发展献计出力。在经营管理上,结合矿《2015年经营管理与监督考核实施办法》,定期召开经济活动分析会,并对有关情况全部以《会议纪要》形式在矿内网公开;在干部管理上,切实增强干部选拔任用工作的民主性,先后3次对拟提拔的23人实行任前公示,随时接受全矿职工的监督;在员工群众关心的利益问题上,对员工普遍关心的绩效工资分配、劳动用工管理、职称评聘、员工奖惩、党员发展、业务招待费使用等热点问题全部进行公开。互信增合力,在公平、公正、公开环境营造下,职工干劲倍增,生产经营、技术管理、降本增效等工作同步得到了加强。

稳定劳动关系。该矿始终把构建和谐劳动关系当作大事来抓,在《集体合同》履行上,由行政和工会联合成立集体合同履行监督检查小组,按季度对《集体合同》履行情况、群众安全工作、劳动保护及劳动用品发放和使用等情况深入调研;加大两堂一舍管理,增加班中餐花样品种,更换生产浴池和女浴池的淋浴管路,对温水塔全面进行清理;强化无尘化矿井创建,按要求对1012名接尘职工和122名接触噪音人员进行职业健康检查;严格按照集团公司对撒勾点的治理要求,优化工时利用和业务流程,保证职工准点坐上乘车,准点吃上热乎饭。

提案件件落实。结合三严三实活动的开展,该矿将提案落实好不好、职工不满意作为衡量和检验领导工作到不到位的重要标尺,在提案征集上讲清范围、重点、方法、要求,针对员工群众提出的意见和建议,明确责任单位、责任人和落实完成时间,并通过提案落实专项调研等形式,确保职工提案件件有回音,条条得落实。2015年职代会,该矿共征集提案108条,归纳整理为4类16条,截至目前,16条提案全部落实,落实率达到100%。“三项工作,牵涉面广,职工关注度高,是面子工程,更是民心工程,来不得半点马虎。”从该矿党委书记王楠的讲话中,我们找到了该矿“三项工作”之所以扎实的缘由,也明白了为何该矿在煤炭市场“寒潮”中始终能够保持昂扬向上的精神风貌,有职工群众做坚强后盾,再大的困难都能克服。(胡云峰)



●生活家地板·遗忘纪系列再次拿下红棉中国设计奖。图为生活家代表接受颁奖

的表面色彩结合精细的云丝面工艺,呈现出立体而斑驳的质感,使得地板在清爽适中的基调里带着低调奢华的气质。同时,产品表面涂层采用了生活家具有独家专利的除醛工艺,可以有效吸附居室中的甲醛。

“不止有气质,生活家的产品还很Nice”,这是“红棉奖”评委对生活家获奖产品的评价。为了让设计作品能够“流行”起来,生活家要对作品进行“仿真模拟环境试验”、“耐久性试验”、“严苛环境试验”等多种检测和实验,来保证设计作品的实用性。

“高颜值”的主角

“高颜值”是生活家地板的突出特点,正因如此,生活家地板也经常成为各种世界顶级设计赛事的主角。

广州国际设计周“红棉奖”是广受全球设计界认可,并在全球同步推广的年度国际设计盛事。能够获得“红棉奖”对于许多设计

师来说,都是一生的追求和终身的荣耀。除了本次获得“红棉奖”的作品“遗忘纪”,在2014年的广州国际设计周上,生活家·威尼斯系列琉璃三彩地板曾获得“红棉奖”中最具含金量的奖项——“产品设计至尊奖”。

拉斯维加斯北美地面材料展览会也是地板企业角逐实力的赛场,素有全世界“地面材料业发展晴雨表”之称。全球最有实力的地板经销商都会到这个展会上,寻找他们认为“最有市场前景”的产品。对于全球地板企业和经销商来说,这个展会的奖项是“含金量”最高的,相当于进入全球高端市场的“入门证”。在这个展会上,生活家连续多次斩获包括“最佳时尚创新大奖”在内的重量级奖项。

由于担心中国企业抄袭欧美优势企业的产品设计,米兰国际设计周曾经一直对中国企业实行“封锁”政策。2012年,生活家凭借其受到全球地板企业认可的设计实力,成为第一个进入米兰设计周的中国建材企业,从此打开了中国企业进入米兰的大门。

自己的大师

在地板行业陷入价格竞争泥潭的大背景下,生活家地板坚持培养自己的“美学竞争力”,用设计和工艺替代昂贵的材料,创造和稀有材料有同样美学体验的地板产品。

全球设计是生活家设计竞争力的重要支撑。生活家的设计团队是一个时而紧密、时而松散的跨国、跨界团队。包括意大利的后现代主义设计大师、美国曼宁顿的地板设计师、法国的服装设计师、日本的家居设计师在内的诸多国际顶尖设计机构和设计师,都曾以不同方式成为生活家的“外援”。大师的力量把生活家的设计竞争力提升到了一个新的高度。

设计大师是最稀缺的资源,也是实现“美学竞争力”的关键要素。除了全球性的设计合作外,生活家最大的情结还是培养中国自己的设计大师。被称为中国室内设计领域“奥斯卡奖”的“中国室内设计十大年度人物”评选,是生活家地板长年冠名支持的项目。5年来,生活家已经发现并嘉奖了两岸三地近50位出众的本土设计人才。在刚刚揭晓的“生活家?2015中国室内设计十大年度人物”中,梁志天、杨冬江、陈彬、姜峰、赖旭东、卢志荣、陆轶辰、口希口、沈雷、吴滨等十位知名室内设计师荣列榜单。

通过大量的原创设计产品,生活家开辟了地板市场上一个又一个蓝海,产品出口到包括美国、德国等发达国家在内的全球30多个国家和地区。生活家在用“中国设计”改变中国企业国际形象和地位的同时,也通过“美学竞争力”发展成有全球影响力的地板品牌,创造出了由“中国制造”向“中国设计”升级的新路径。

北京远方 2015 年秋季艺术品拍卖会落槌 “壶艺泰斗”顾景舟紫砂珍品再创拍卖纪录

12月4日,在北京千禧大酒店举行的“北京远方2015年秋季艺术品拍卖会”完美落幕。其中,最为抢眼的“传古承今——纪念顾景舟诞辰100周年暨古今紫砂展专场”爆出惊人交易记录。在拍卖现场,本场拍卖师冯果表示:38把由“壶艺泰斗”顾景舟先生所制的紫砂茶具被中国巨力集团执行总裁杨子全部收购,拍卖成交价1.9亿元,加佣金最终成交价格高达2.128亿元,该项拍卖在国内再次创造了中国紫砂壶多件拍卖的新纪录。是远方往年紫砂专场的延续。

这次展出、拍卖的还有明清及民国名家紫砂壶130余件(组),时代跨度较大,壶形多样。二者同场展出、拍卖,承前启后,再现了紫砂艺术中壶类题材的造型演变史,也集中凸显了顾景舟大师对紫砂独到的心灵感悟和极高的艺术修养。

近来,北京拍卖界,特别是紫砂壶的举锤浪潮此起彼伏、一片欢腾。就在不久前的11月19日,北京东正2015秋拍会上受业内瞩目的“顾景舟制松鼠葡萄十头套组茶

具”以专场形式推出,从1800万起拍,经激烈竞价后,最终以9200万元成交,买主也是中国巨力集团执行总裁杨子。

当时,从公开数据来看,该成交价格不仅刷新了顾景舟单件标的拍卖纪录,同时也创造了中国紫砂壶的拍卖新纪录。在当天的拍卖现场,这件拍前为“估价待询”的标的以1800万元起拍后,立即得到了场内外买家的积极响应,经过多轮竞争过后,以8600万元落槌,加上佣金以9200万元成交。

一位资深陶瓷、紫砂壶收藏家对记者表示:“顾景舟这38把紫砂壶2.128亿元的成交价其实并不离谱,因为市场上有不少顾景舟的紫砂壶,大部分都是赝品,真品极少。这个价格其实不贵,今后他的作品肯定还会升值,从高昂的拍卖成交价格,就可以看出喜欢他作品的人实在是太多了。”顾景舟大师创作的紫砂壶存世不多,大师对所做艺术品个个要求质量上乘,不满意的都要毁掉,因此他的作品价格很高。业内人士透露,近年来紫砂作品拍卖市场上,他的作

品是最负盛名,且拍卖价最高的。对此,四川收藏家协会秘书长吴道明对媒体表示:“这些拍卖价格其实并不意外,因为顾景舟是公认的紫砂壶大师,他的作品价格近年来一直在猛涨。”

紫砂收藏升值空间较大,继拍卖不断创下“天价神话”后,收藏界对紫砂的追捧热情日益高涨。业内人士介绍,从目前来看,投资紫砂壶每年约有30%的升值空间。

远方拍卖的负责人蔡婧晶同时介绍说,在这次的拍品中,其中一件明代成化御窑“青花西番莲纹官碗”与大英博物馆所藏的一件成化“青花西番莲纹官碗”如出一辙,弥足珍贵,成为这次拍卖的巨大亮点,同时也让各界文物艺术品爱好者及藏家感受到了珍宝之妙,及中国千年文化的厚重与绝美。

这次北京远方国际拍卖有限公司有备而来,精心筹备的五个专场珍品、精品众多,展现了远方拍卖的专业品质,共计千件艺术珍品亮相北京千禧大酒店。(吕亮)

小河嘴煤矿自制皮带输送机斜坡防滑装置

日前,川煤集团达竹煤电公司小河嘴煤矿林东顺工作室成功自制出皮带输送机斜坡防滑装置,使斜坡皮带输送机在满负荷运输过程中,遇突发情况可紧急制动,杜绝输送机皮带打滑、煤研抛洒或堆积、窜研伤人等问题。

煤矿生产地质条件复杂,随着采掘工作面的延深,井下运输线长,点多面广,特别是皮带输送机使用增多,加上很多巷道起伏不平,皮带输送机遇突发情况满负荷急停时,皮带上的煤研在惯性作用下窜研,大量抛洒并堆积到机头机尾,不仅影响安全,

还增加了职工的劳动强度。

为解决这个难题,该矿林东顺工作室的钱依舜、贾文东等3名成员对此发起技术攻关,结合现场皮带输送机的运输功率、运输长度、运载负荷、巷道坡度等数据,选择经济最优化的配件组装工艺,完成了皮带输送机斜坡防滑制动装置设计方案,顺利通过了矿机运、安监部门的安全技术审定。

根据设计方案,该防滑装置由液压推动器、支撑底座和供电管线组成。该工作室成员先对适配液压推动器的制动带进行了改造,使之能够刹住皮带输送机驱动滚筒主

轴。然后加工出规格为200mm×100mm×10mm的钢板,焊接在皮带输送机减速箱支撑架上作为防滑装置的支撑底座,再用螺栓将液压推动器紧固在支撑底座上,制成了简单实用的皮带输送机斜坡防滑装置。

到目前,该防滑装置已在小河嘴煤矿井下-1212(21)风巷掘进巷道投入使用,实现了皮带输送机在倾角大、波状起伏巷道负载状态下,紧急停车不窜煤研,减轻了职工清收煤研的劳动强度,消除了皮带打滑摩擦带来的安全隐患,保障了矿井运输安全。

(杨涛)



传说中的“黑卡”来了 民生美运百夫长黑金卡上市发行

李翠芬 报道

不久前,中国民生银行信用卡中心联手美国运通在成都香格里拉酒店举行了民生美运百夫长黑金卡推荐活动,让我们有机会了解传说中的黑卡,究竟神奇在哪里。

无法申请 银行邀约办理

信用卡的级别,一般按照普卡、金卡、白金卡、钻石卡等划分,黑卡,则是信用卡中的王者,是身份的象征。虽然很多银行都针对顶级客户发行了自己的黑卡,但传说最多、最负盛名的信用卡产品,是美国运通银行发行的百夫长黑卡产品。

美国运通银行的母公司美国运通公司(American Express),是国际上最大的旅游服务及综合性财务、金融投资及信息处理的环球公司。美国运通公司创立于1850年,总部设在美国纽约。美国运通公司是国际上最大的旅游服务及综合性财务、金融投资及信息处理的环球公司,在信用卡、旅行支票、旅游、财务计划及国际银行业占领先地位,是在反映美国经济的道琼斯工业指数三十家公司中唯一的服务性公司。

据民生银行信用卡中心的专业人士介绍,民生美国运通百夫长黑金卡以世界上质量最轻、强度最大、耐腐蚀性最强的已知金属之一的钛金属为材质。每枚钛制黑金卡重15克,由手工打造,外加个性化烫烫持卡人姓名,可以充分彰显它的出类拔萃和独一无二。

更重要的是,不是有钱就可以拿到这张黑卡。黑卡属于邀约制,银行将定向邀约有一定社会知名度的客人办理,比如上市公司董事长等。

黑卡 刷卡额度无上限

黑卡是不是像传说中的那么牛,刷卡无上限?

民生银行信用卡中心人士介绍,民生美国运通百夫长黑卡,信用卡额度从100万-1000万元,但客户有特殊需求时银行将特别授权,所以从严格意义上说,黑卡确实刷卡无上限。

“这张卡最特别的地方不在于额度,而是他所带来的身份象征,以及超乎想象的服务。从会员权益角度,有了黑卡,相当于拥有了美国运通的通行权,等于同时得到了各大顶级酒店、高尔夫球场、会所的会籍。而其服务更具特色,黑卡承诺‘只要在地球上合法的事,都会想办法满足客户’,该银行人士称,美国运通目前已在专门设立了美国运通旅游及生活礼宾服务中国团队,来服务持卡人。

中国民生银行信用卡中心总裁杨科表示:“全新的民生美国运通百夫长黑金卡不仅能为持卡人提供无与伦比的会员权益和特权,还能以全天候无微不至的主动贴心服务为最具鉴赏力的持卡人提供千金难买的独特体验和无忧无虑的轻松放心。”

“钱景” 中国市场看好高端卡种

据了解,在今年的十一长假期间,民生信用卡总交易额达到251亿元,同比2014年增加25%,交易笔数同比增加24%,单笔交易金额1100元。说明国内消费信贷在旅游出行的带动下增长迅猛,对宏观经济内需的拉升效果显著,同时也说明国内消费潜力依然巨大。境外交易额6.6亿,占总交易额的2.6%,同比2014年只增加了2%,但交易笔数增加了36%,单笔交易金额1500元,同比下降了25%。一升一降说明出国消费的民众越来越多,大众化消费占比越来越大。

国家旅游局的数据显示,今年国庆黄金周出境游客较去年同比增长37%,观光游正在向休闲游转化,日韩和欧洲、美国成为旅游热点目的地。例如法国葡萄酒酒庄主题游、美国自驾游、常青藤大学亲子游、日韩高尔夫游的需求大幅提升。随着境外消费的走高,高端卡种所能提供的定制化、个性化服务愈加受到中国持卡人的重视。在此种情境下,民生银行今年6月联合美国运通公司推出国内首张真正意义的百夫长黑金信用卡,便可视作对提升民生高端卡种整体品牌形象和服务的标杆之举。

民生信用卡发卡十年以来,规模迅速扩大,各项业务日趋完善,品牌影响力逐渐提升,现已成为中国信用卡产业的领先品牌之一。截至目前,民生信用卡累计发卡量超过2500万张,活卡率超过72%,卡均交易额、卡均应收账款余额等指标持续保持同业领先地位,凭借良好的业绩和卓越的品牌赢得了广大消费者的认同和青睐。

